
 
 

CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
 

GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM OURO PRETO 
 

 

Ata da reunião do dia 17 de novembro de 2005, quinta - feira às 14 horas na 
Avenida Queiroz Júnior, 216 - Centro - Itabirito. 

 
No dia 16 de fevereiro de 2006 a Presidente do Conselho de Previdência 

Social de Ouro Preto, deu início à reunião do Conselho de Previdência Social, 
realizada  na sede da Gerência Executiva Ouro Preto, às 14:00h na Avenida 
Queiroz Júnior, 216, Centro, Itabirito MG. Foi lida, feitas as ressalvas e 
aprovada a ata do dia 17 de novembro de 2005. 

Apresentada pelo servidor Avanir Rodrigues Soares, psicólogo 
responsável pela Equipe a palestra sobre a Reabilitação Profissional, abrangeu 
assuntos como quem tem direito,qual a equipe dentro da Gerência Executiva 
Ouro Preto, legislação, instruções normativas pertinentes, quadro de casos em 
andamento e diagnósticos mais comuns. 

Nas palavras do palestrante, a abordagem da saúde do trabalhador saiu da 
Previdência ficando apenas a abordagem profissional, o que dificulta a 
reabilitação do segurado, sendo que ele não consegue se tratar pelo SUS. Este 
desencontro dificulta o trabalho da Equipe Reabilita, pois não têm alternativas 
para tratar o segurado, apenas aguardar que o SUS o faça. 

A aproximação com o SUS hoje é muito difícil pela municipalização dos 
recursos financeiros, na última Conferência de Saúde houve a oportunidade para 
cobrar efetivamente tal solução, mas esta não se deu. 

O servidor palestrante respondeu a vários questionamentos e finalizou sua 
apresentação. 

A Presidente do Conselho de Previdência Social informou que dado o 
término do mandato dos conselheiros representantes da sociedade previsto para 
31 de março de 2006 estará emitindo edital para tornar pública a todas as 
entidades representativas que quiserem concorrer a um assento no Conselho de 
Previdência Social. 

A avaliação pelos conselheiros acerca deste mandato, foi colhida em 
formulário constando três perguntas, pontos positivos,pontos negativos e 
sugestões para melhoria do diálogo da Instituição com os representantes da 
sociedade. 

Em seguida, a Presidente deste Conselho explanou sobre o processo 
seletivo para Gerentes Executivos 2006; a contratação de onze novos servidores 
sendo que o nº de vagas para a Gerência Executiva Ouro Preto foi definido pela 
Gerência Regional; o concurso público para médicos peritos, com previsão de 
sete vagas, sendo três vagas para Itabira; censo previdenciário; quais APS’s 
foram autorizadas a funcionar de 8 às 14:00 horas por 60 dias e o por quê; o 



 
 
encerramento dos contratos com médicos credenciados e o que irá refletir na 
situação da APS Itabira, que tem apenas 1 médico perito do quadro e atende 
1.200 perícias/mês. 

Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Reunião Ordinária do Conselho de Previdência 
Social. Para constar, eu, Silvana Maria Fernandino, lavrei a presente ata.Itabirito, 
16 de fevereiro de 2006. 

 
 
 

 


